

省住建厅调研新郑市百城建设提质工作 提高群众的幸福指数 为全省百城建设提质工程树标杆做典范

本报讯 1月24日,省住建厅副厅长郭风春一行到新郑市调研百城建设提质工程。新郑市领导刘建武、曹东锋、赵敏祥、陈春环等陪同调研。
郭风春一行先后到规划展览馆、轩辕丘建设工程、县衙、考院、双洎河综

合治理项目、车马坑遗址、市公立人民医院等地实地调研,并召开座谈会。每到一处,郭风春都仔细听取情况汇报,详细了解百城建设提质工程推进情况,指出存在的问题,并就如何改进提出了意见和建议。

调研中,郭风春对新郑市百城建设提质工程情况给予充分肯定,认为新郑市在项目谋划,资金保障等方面都取得了丰硕成果。他希望新郑市在下步工作中要进一步扩大项目谋划范围,统筹好老城和新城规划设计,要不断总结过

去工作的成功经验,从大处着眼,小处入手,切实提高城市精细化管理水平,以高度的责任感,切实提高群众的幸福指数,为全省百城建设提质工程树标杆、做典范。
新郑时报 李显文

新郑市召开落实全面从严治党主体责任述责述廉暨节前廉政谈话会 维护好全市风清气正的政治生态



曹东锋、王俊杰等出席会议。市委常委、纪委书记、市监察委员会主任徐卫东主持会议。会上,薛店镇、城关乡、市住建局、市财政局4家单位党委(党组)主要负责同志围绕全面从严治党主体责任落实情况作了述责述廉报告。
刘建武要求,一要提高政治站位,深刻认识中央深入推进全面从严治党的坚定决心。要把思想和行动统一到中央的决策部署上来,把坚定不移全面从严治党、持之以恒正风肃纪作为体现和检验“四个意识”的具体行动,以高度的政治自觉、永远在路上的韧劲和定力,维护好全市风清气正的政治生态。二要突出以案为鉴,进一步增强廉洁自律意识。要严守法纪底线、作风底线、道德底线,筑牢拒腐防变的思想防线,始终保持共

产党员的政治本色。三要坚持问题导向,从严从实推进管党治党。要加强党的政治建设,听党指挥、为党尽责;要强化纪律规矩约束,防止小问题造成大影响;要坚决防止“四风”反弹,不断巩固作风建设成果,推动作风持续好转。四要加强党的领导,坚定不移推进全面从严治党向纵深发展。要当好表率,充分发挥“关键少数”的带头作用,引导全市广大党员干部廉洁自律、敬业负责;要夯实责任,真正把全面从严治党的主体责任抓在手中、扛在肩上、落在实处。他强调,在严格廉洁自律的同时,还要切实做好困难群众、特殊群体的走访慰问、帮扶救助工作,努力营造欢乐祥和的节日氛围。
记者 杨宜锦 文/图

新郑市召开 各界妇女学习贯彻党的 十九大精神座谈会



本报讯 1月23日,新郑市召开各界妇女学习贯彻党的十九大精神座谈会,动员新郑市妇联组织和广大妇女群众深入学习党的十九大精神,自觉把思想和行动统一到十九大精神上来,为建设国家中心城市次中心凝聚磅礴巾帼力量。新郑市委副书记曹东锋,新郑市委常委、组织部长黄卫东等参加了此次座谈会。

座谈会上,来自城关乡、龙湖镇泰山村、新郑市实验幼儿园的巾帼志愿者们表演了精彩的文艺节目,展现了妇女群众的自信和魅力风采。随后,来自新郑市各界的8名优秀妇女代表进行了发言。她们结合自身情况向大家讲述了她们在本职岗位上的经历和感人事迹。
会议最后,曹东锋讲到,十九大报告明确指出:坚持男女平等基本国策,保障妇女儿童合法权益。希望新郑市妇联组织要继续坚持以党的十九大精神为指引,以“巾帼心向党·建功新时代”为主题,引领广大妇女群众自觉团结在中国特色社会主义伟大旗帜之下,心怀感恩之情,坚定理想信念,不断增强理论自信、制度自信、文化自信,坚定不移听党话、跟党走。要立足本职、加强学习,牢记使命、扛实责任,把个人梦想融入到为国家富强、民族复兴而奋斗的实践之中,踊跃投身新郑市改革发展火热实践,钻研新知识、掌握新技能,提升新能力、练就新本领,与新时代同行、为新目标奋斗、在新征程建功、做新时代新女性,在伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想中激扬巾帼之志、奉献巾帼之力、彰显巾帼之美、唱响巾帼之歌,在中国特色社会主义事业发展中释放女性的无限潜能,为建设郑州国家中心城市次中心做出新的更大的贡献。
记者 杨宜锦
新郑时报 李显文 文/图

新郑市委理论学习中心组举行集中学习 全面加强作风、反腐倡廉制度建设

本报讯 1月19日,新郑市委理论学习中心组成员在炎黄文化中心举行集中学习。新郑市委书记刘建武主持会议并讲话。曹东锋、王俊杰、李志强、徐卫东、苗瑞光、黄卫东等市委中心组成员参加会议。
会上,与会人员共同学习习近平总书记关于进一步纠正“四风”加强作风建设重要批示精神和习近平总书记在学习贯彻党的十九大精神研讨班开班式上的重要

讲话精神。
刘建武要求,一要强化学习,提高站位。广大党员干部特别是市委中心组成员,要周密部署,制定学习计划,带头学习,深刻领会、吃透习近平总书记在学习贯彻党的十九大精神研讨班开班式上的重要讲话精神,提高政治站位、政治觉悟,切实把思想和行动统一到讲话精神上来,统一到市委、市政府的决策部署上来,不

断把学习宣传贯彻引向深入;二要率先垂范,转变作风。中心组成员要坚持从自身做起,带头转变作风,以上率下,坚决贯彻中央八项规定,锲而不舍纠正“四风”,为全市党员干部做好表率、作好示范;三要以身作则,廉洁自律,坚持纪严于法、纪在法前,全面加强作风、反腐倡廉和制度建设,净化政治生态,为建设郑州国家中心城市次中心提供坚强保障。 记者 杨宜锦

新郑市领导调研城乡环境卫生整治乡村振兴及扶贫工作 确保产业项目落地生根 让乡村更美、农民更富



马志峰首先来到观音寺镇楼李村环保型深埋桶点、唐户村农村生活污水治理点实地查看,听取城乡环卫一体化项目情况、农村生活污水治理情况。马志峰提出,城乡环境卫生整治工作是一项重要的惠民工程,相关单位要明确责任,形成上下联动、齐抓共管的整治格局;要坚持标本兼治,着力解决突出问题;要建立健全保障机制和长效机制,不断总结经验,形成综合整治的工作常态;要广泛宣传发动,增强广大群众的环保意识,形成人人参与的良好氛围。
随后,马志峰又先后到观音寺镇岳口村、辛店镇王庄村和北靳楼村调研乡村振兴及扶贫攻坚工作。通过看展板、

听汇报、问进度,马志峰详细了解村情、扶贫工作及产业发展思路。
马志峰要求,相关部门、单位要抓住机遇,理清思路,充分利用良好区位优势及现有的资源,把产业发展与实施乡村振兴战略结合起来,探索新的发展方向;要进一步提升档次,各级要层层把关,确定产业扶贫项目,把效益好、社会责任心强企业吸纳进来;要坚持问题导向,千方百计扶持就业和发展生产,激发新活力,发展村集体经济,带领群众全面奔小康;要突出重点,因地制宜,确保各个村的产业项目落地生根,让乡村更美、农民更富。
记者 杨宜锦 文/图

本报讯 1月16日下午,新郑市委副秘书长、市长马志峰带领市农委、城市管理局、扶贫办等部门负责人,实地调研城乡环境卫生整治乡村振兴及扶贫攻坚工作。